3D-BerechnungsMethode der Erde
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Ablauf:

Aus der ersten 1 Position (Mittelpunt) ensteht die 2 und 3 Position
somit definieren 3 Punkte den Engerie. Zeitgleich resultiert

die Zeit-Achse aus der 1 Position (Zeit) der Moment.

Die aussern Faktoren wie Erddrehung 4 Position der Gesteinsschichten
mit der 5 Position. Somit ergibt sich mit der 6 und somit der 7

die gewiinschte Resultat z.B. Satelit.

1) Zentrum Erdmitte - (geteiliger Mittelkern)
2) Zusammensetzung (Materie)

3) Energie/Quanten (Drehung)

4) Aufbauender Moment (Zeit)

5) Erdoberflache (Gesteinsschichten)

6) Mond (Begleiter)

7) Position (Wo)



